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ΘΕΜΑ: Επιστολή για παράταση προθεσμίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Διά  της  παρούσης  επιστολής,  το  Επιμελητήριο  Άρτας  ζητάει  την  παράταση  της
προθεσμίας  υποβολής  των  φορολογικών δηλώσεων φυσικών και  νομικών προσώπων
μέχρι τις 30/07. Σας γνωστοποιούμε ότι μετά από διά ζώσης επικοινωνία και διεξοδική
συζήτηση που είχαμε με  την  Ένωση Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Άρτας-
Φιλιππιάδας,  υιοθετούμε  ως  Επιμελητήριο  Άρτας  το  αίτημά  τους  για  παράταση  της
προθεσμίας  υποβολής  των  φορολογικών  δηλώσεων  έως  τις  30/07,  καθώς,  όπως
ενημερωθήκαμε,  παρουσιάστηκε  πληθώρα  τεχνικών  δυσλειτουργιών  στο  σύστημα
υποβολής  το  τελευταίο  διάστημα,  γεγονός  που  αποτέλεσε  την  αιτία  σημαντικών
καθυστερήσεων  στην  ολοκλήρωση  των  δηλώσεων  Φυσικών  Προσώπων  με
επιχειρηματική  δραστηριότητα,  αλλά  και  Νομικών  Προσώπων,  εξαιτίας  τεχνικών  και
διαδικαστικών παραγόντων. 

Να σημειωθεί ότι επιπρόσθετο πρόβλημα αποτελεί το γεγονός ότι ο μήνας Ιούλιος είναι
ιδιαίτερα δύσκολος και βεβαρυμμένος μήνας από πλευράς έντονων δραστηριοτήτων για
τα λογιστικά και φοροτεχνικά γραφεία.  Ως εκ τούτου,  αν στην υποβολή φορολογικών
δηλώσεων προστεθεί και η σωρεία των υπόλοιπων υποχρεώσεων που έχουν τα γραφεία
μέχρι  το  τέλος  Ιουλίου,  γίνεται  αντιληπτό  πως  δεν  επαρκεί  η  τρέχουσα  προθεσμία
υποβολής των φορολογικών δηλώσεων ακόμα και  αν οι λογιστές και  οι  φοροτεχνικοί
εργάζονται  νυχθημερόν,  όπως  μας  επισημάνθηκε  από  την   Ένωση  Φοροτεχνικών
Ελευθέρων Επαγγελματιών Άρτας- Φιλιππιάδας. 
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Εν κατακλείδι, το Επιμελητήριο Άρτας ζητάει τη μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας
υποβολής των φορολογικών δηλώσεων φυσικών και νομικών προσώπων μέχρι τις 30/7,
με  στόχο  την  αποσυμφόρηση  του  συστήματος  και  τη  διασφάλιση  της  εύρυθμης
ολοκλήρωσης  της  διαδικασίας.  Επιπροσθέτως,  δεδομένων  των  προαναφερόμενων
προβλημάτων που παρουσιάστηκαν, το Επιμελητήριο Άρτας ζητάει την επαναφορά της
πεντάμηνης διάρκειας υποβολής φορολογικών δηλώσεων, όπως ακριβώς όριζε το άρθρο
67 του ν. 4172/2013 στην παράγραφο 3 πριν την τελευταία κωδικοποίηση. 

Ευελπιστούμε ότι το Υπουργείο σας θα τείνει ευήκοα ώτα στα ανωτέρω ζητήματα προς
όφελος των επιχειρηματιών και των πολιτών στο σύνολό τους.  

 
           Με εκτίμηση,

           Δημήτριος Χουλιάρας

            Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας


		2025-07-10T12:50:55+0300




